



# Starostwo Powiatowe w Sochaczewie

## Wydział Inwestycji, Mienia i Zamówień Publicznych

ul. Marszałka Józefa Piłsudskiego 65, 96-500 Sochaczew

tel.: (46) 864-18-40, faks: (46) 864-18-71

e-mail: starostwo@powiatsochaczew.pl,

e-PUAP/ESP /xql809ge0h/skrytkaESP

www.powiatsochaczew.pl, bip.powiatsochaczew.pl

Sochaczew, dnia 6 grudnia 2022 roku

Numer postępowania: **IMZP.272.19.2022**

**Dotyczy postępowania pod nazwą:**

### **POWIATOWA STREFA SPORTU CZYLI SIŁOWNIE ZEWNĘTRZNE W POWIECIE SOCHACZEWSKIM**

#### **Pytanie nr 1:**

„Dzień dobry, w związku z postępowaniem na zaprojektowanie i wybudowanie siłowni plenerowych wykonawca zwraca się z zapytaniem: *3. Siedziska, oparcia, platformy, wykonane z wysokiej jakości tworzywa sztucznego odpornego na warunki atmosferyczne. Podesty (tzw. stopki) wykonane ze stali, ocynkowane w celu zabezpieczenia przed korozją oraz dodatkowo gumowane dla bezpieczeństwa osób ćwiczących.* Czy zamawiający dopuszcza stopnice ze stali nierdzewnej bez gumowania? Czy siedziska i oparcia mogą być ze stali nierdzewnej?”

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza wykonanie siedziska i oparcie oraz stopnic ze stali nierdzewnej. Stopnice mogą być bez gumowania.

#### **Pytanie nr 2:**

„Proszę o informację czy Zamawiający dopuści urządzenia w innej kolorystyce, np.: żółto-szarej? Montaż urządzeń jest przewidziany na trawie, nie ma konieczności dodatkowych prac ziemnych (równanie terenu, ew. dowiezienie ziemi), karczowania drzew?”

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza innego wariantu kolorystycznego niż przedstawiony w treści SWZ, czyli czerwono-żółte. Montaż urządzeń jest przewidziany na trawie, wówczas możliwe jest niewielkie wypoziomowanie terenu pod urządzenie. Na terenie przeznaczonym pod siłownię nie znajdują się drzewa wymagające karczowania. Zamawiający nie wymaga, ale dopuszcza możliwość przeprowadzenia wizji lokalnej przez Wykonawcę, co zostało ujęte w SWZ.